

ADIDO

SANTA CECILIA 3780

Preto Homozigoto - Indicado para novilhas





APRESENTAÇÃO

Possui os 03 selos da Associação Brasileira de Angus:

- Selo Performance
- Selo Adaptação
- Selo Qualidade de Carne

REGISTRO E ORIGEM

Registro PC. 434560 Tatuagem 3780

Raça **ANGUS** Data Nascimento 04/05/2019 Nacionalidade

Central **ABS** Criador

FAZENDA SANTA CECÍLIA

Proprietário **ABS Brasil** PESO E CE

Peso Nasc. 27,00 Peso Desm. 237,00

Circ. Escr. 41,00

PEDIGREE

SANTA CECILIA 3780

PA FULL POWER

BRA

Mãe SANTA CECILIA 3191 Avô Paterno

PA POWER TOOL 9108

Avó Paterno

SAV BISMARCK 5682

Avô Materno

PINE VIEW SQR RITA W091

Avó Materno

SANTA CECÍLIA 2822

DEPS

PN	GND	IND D	GNS	IND F	AOL	EGS	EP8	GIM	IND C	IND A
-0,31 21%		26.39 8%				0.07 41%			125.44 3%	

Fonte: Promebo Junho/23

Comercial (51)99835.8100 Técnico (51)99904.3356 E-mail adm@criocentral.com.br

10/12/2025 07:29:24